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№ 475-р/пк-ск від 08.04.2015 вих. лист від №

Фізична особа-підприємець
Шестак Василь Петрович
вул. Борканюка, 19, с. Ільниця, 
Іршавський р-н, 
Закарпатська обл., 90130

Відділ освіти Іршавської 
районної державної 
адміністрації
вул. Шкільна, 17, м. Іршава, 
Закарпатська обл., 90100

Уповноважений орган з питань 
державних закупівель

Державна казначейська 
служба України

РІШЕННЯ

Постійно  діюча  адміністративна  колегія  Антимонопольного  комітету  України  з 
розгляду  скарг  про  порушення  законодавства  у  сфері  державних  закупівель  
(надалі – Колегія), розглянувши матеріали за скаргою фізичної особи-підприємця Шестака 
Василя  Петровича  (надалі  –  Скаржник,  ФОП  Шестак  В.П.)  від  19.03.2015  б/н 
(зареєстрованою в Комітеті 23.03.2015 за № 8-20/623-ДЗ) (надалі – Скарга) щодо порушення 
відділом освіти Іршавської  районної державної  адміністрації  (надалі  – Замовник) порядку 
проведення  процедури  закупівлі  –  "56.29.2.  Організація  гарячого  харчування  учнів  ЗОШ 
Іршавського району Закарпатської області – 47 лотів" [оголошення № 198879, оприлюднене 
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на  веб-порталі  Уповноваженого  органу,  бюлетень  від  28.11.2014  №  139  (28.11.2014)]  
(надалі – Процедура закупівлі),

ВСТАНОВИЛА:

Скаржник повідомляє про порушення Замовником порядку проведення Процедури 
закупівлі  за лотами №№ 7 і  46 та просить,  зокрема,  зобов'язати Замовника скасувати всі 
рішення,  прийняті  після  розкриття  пропозицій  конкурсних  торгів  учасників  Процедури 
закупівлі  за  лотами №№ 7 і  46,  та  завершити  Процедуру  закупівлі  за  вказаними  лотами 
відповідно до вимог Закону України "Про здійснення державних закупівель".

Рішенням Колегії від 24.03.2015 № 369-р/пк-ск Скарга була прийнята до розгляду за 
лотами №№ 7 та 46.

У  Скарзі  ФОП  Шестак  В.П.  не  погоджується  з  рішенням  Замовника  щодо 
відхилення пропозиції конкурсних торгів Скаржника за лотами №№ 7 та 46.

За інформацією ФОП Шестака В.П., про порушення його прав та законних інтересів 
Скаржнику стало відомо 14.03.2015.

Для з'ясування обставин, викладених у Скарзі, керуючись абзацом першим частини 
одинадцятої статті 18 Закону Колегією був направлений запит до державного підприємства 
"Зовнішторгвидав України" (надалі – ДП "Зовнішторгвидав України")  з метою отримання 
інформації стосовно дати оприлюднення на веб-порталі Уповноваженого органу інформації 
про відхилення пропозиції конкурсних торгів Скаржника.

У  відповідь  на  запит  Колегії  від  24.03.2015  №  20-29.3/06-835-дз  
ДП "Зовнішторгвидав України" листом від 01.04.2015 № 206/1010/06 повідомило, що файл з 
інформацією про відхилення пропозицій конкурсних торгів  був  поданий Замовником для 
оприлюднення 06.03.2015. Файл був оприлюднений на веб-порталі Уповноваженого органу 
12.03.2015.

Ознайомившись із зазначеним питанням, Колегія встановила наступне.
Згідно з абзацом першим частини четвертої статті 18 Закону скарги подаються до 

органу оскарження не пізніше 10 днів з дня, коли суб'єкт оскарження дізнався або повинен 
був дізнатися про порушення його прав чи законних інтересів прийнятим рішенням, дією чи 
бездіяльністю  замовника,  генерального  замовника,  але  до  дня  укладення  договору  про 
закупівлю.

Відповідно  до  абзацу  першого  частини  п'ятої  статті  18  Закону  датою  подання 
суб'єктом оскарження скарги до органу оскарження вважається дата її  реєстрації  органом 
оскарження.

Відповідно  до  абзацу  восьмого  частини  першої  статті  10  Закону  Замовник 
безоплатно подає для оприлюднення на веб-порталі Уповноваженого органу інформацію про 
відхилення пропозицій конкурсних торгів, цінових пропозицій, кваліфікаційних пропозицій 
та підстави такого відхилення у вигляді  протоколу – протягом трьох робочих днів  з  дня 
прийняття  такого  рішення.  Інформація  про  відхилення  пропозиції  оприлюднюється 
відповідно до статті 10 Закону.

Відповідно  до  частини  п'ятої  статті  10  Закону,  зокрема,  доступ  користувачів  до 
інформації, оприлюдненої на веб-порталі Уповноваженого органу, є безоплатним та вільним. 

Згідно  з  інформацією,  наданою  ДП  "Зовнішторгвидав  України"  листом  
від  01.04.2015  №  206/1010/06,  інформація  про  відхилення  пропозиції  конкурсних  торгів 
Скаржника була оприлюднена на веб-порталі Уповноваженого органу з питань державних 
закупівель 12.03.2015.



Таким  чином,  Скаржник  повинен  був  дізнатися  про  порушення  його  прав  чи 
законних  інтересів  прийнятим  Замовником  рішенням  про  відхилення  його  пропозиції 
конкурсних  торгів  з  дня  оприлюднення  на  веб-порталі  Уповноваженого  органу  з  питань 
державних закупівель відповідної інформації, тобто з 12.03.2015. 

Скарга подана до органу оскарження та зареєстрована в Комітеті 23.03.2015.
Таким чином, Скарга подана ФОП Шестаком В.П. на 11 день з дня, коли суб'єкт 

оскарження  повинен  був  дізнатися  про  порушення  його  прав  чи  законних  інтересів 
прийнятим рішенням Замовника.

Отже,  Скарга  подана  до  органу  оскарження  з  порушенням  строків,  визначених 
абзацом першим частини четвертої статті 18 Закону.

Згідно  з  абзацами  першим  та  третім  частини  шостої  статті  18  Закону  орган 
оскарження залишає скаргу без розгляду у разі, якщо скарга не відповідає вимогам частини 
першої або четвертої цієї статті.

Відповідно до абзаців першого та другого частини сьомої статті  18 Закону орган 
оскарження  приймає  рішення  про  припинення  розгляду  скарги  у  разі,  якщо  обставини, 
зазначені  в  абзацах  другому  п'ятому  частини  шостої  цієї  статті,  встановлені  органом 
оскарження після прийняття скарги до розгляду.

Наведені вище обставини свідчать про наявність підстав для припинення розгляду 
Скарги.

Враховуючи викладене, керуючись частиною третьою статті 8, статтею 18 Закону 
України "Про здійснення державних закупівель",  Постійно  діюча адміністративна колегія 
Антимонопольного комітету України з розгляду скарг про порушення законодавства у сфері 
державних закупівель

ПОСТАНОВИЛА:

Припинити розгляд скарги фізичної особи-підприємця Шестака Василя Петровича 
від 19.03.2015 б/н (зареєстрованої в Комітеті 23.03.2015 за № 8-20/623-ДЗ).

Рішення може бути оскаржено до суду у встановлений Законом строк.

Голова Колегії  С. МОРОЗ 


